
 Протокол
№ 

гр. София,    03.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 03.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
10142 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:41 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Векинженеринг“ ООД, редовно уведомен, не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ С. при 
Централно  управление  на  Национална  агенция  за  приходите  (ДОДОП  С.  при  ЦУ  на  НАП), 
редовно уведомен, не се представлява.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
СЪДЪТ  КОНСТАТИРА,  че  в  предходното  съдебно  заседание  е  предоставил  възможност  на 
жалбоподателя  да  се  запознае  с  всички  приети  доказателства,  да  направи  доказателствени 
искания, включително, му е напомнил и тежестта на доказване в случая на проведена ревизия по 
особения ред по реда на чл. 122 и сл. от ДОПК. Към настоящия момент жалбоподателят не е 
проявил  процесуална  активност,  не  е  заявил  доказателствени  искания  и  не  е  представил 
доказателства.

В залата се явява процесуалния представител на Дирекция ОДОП – юрк. И..
СЪДЪТ ЗАПОЗНА юрк. И. с извършените процесуални действия до момента.

ЮРК. И.: Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства. Предвид процесуалното 
поведение на жалбоподателя, моля да дадете ход по същество на спора.
 



СЪДЪТ  като  взе  предвид  поведението  на  жалбоподателя  и  становището  на  ответника,  счете 
делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. И.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. В хода на настоящото 
производство не бяха ангажирани никакви доказателства, които да опровергаят констатациите в 
РА.  Моля  да  вземете  предвид  Тълкувателното  решение  на  ВАС  от  26.06.2025  г.,  относно 
компетентността  на  органите,  извършили  ревизията.  Претендирам  юрисконсултско 
възнаграждение, съобразно материалния интерес.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


